
  Протокол № 16 

засідання спортивно-техничного комітету 

Федерації гандболу України 

 

27.09.2007                                                                                       м.Київ  

 

Присутні: В.І.Патлашенко - голова СТК, 

члени комітету: О.В.Зубарева, 

Л.М.Коломієць, В.Т.Чертов. 

Запрошені: А.А.Мельник – представник ГК 

«Авіатор-Київ» Київ, Ю.І.Тарасюк – 

директор комітету з проведення чемпіонату 

України, Б.О.Юмашев – заступник директора 

комітету з проведення чемпіонату, 

В.І.Кульчицький – представник ГК «Авіатор-

НАУ» Київ – не з’явився.  

 

I. Слухали: Про звернення ГК «Авіатор-Київ» (Київ) про зняття 

дискваліфікації з гравців: Олександра Корчака,  Ростислава Соляка, 

Степана Макаренка, В’ячеслава Пилипенка, та Ігоря Кошевого (протокол 

засідання СТК № 13, від 25 травня 2007 року). 

  

Постановили:  

 

1. Відмітити, що більшість членів СТК вважає за можливе зняття 

дискваліфікації з вищезазначених гравців. 

2. У зв’язку з тим, що п.9.8 Положення про чемпіонат України з 

гандболу серед жіночих та чоловічих команд сезону 2007\2008рр. та 

п.7.3 Положення про перехід гравців протирічать один одному, 

рішення про зняття дискваліфікації СТК не прийняв.   

3. Просити Президію ФГУ привести у відповідність п.9.8 Положення 

про чемпіонат України з гандболу серед жіночих та чоловічих команд 

сезону 2007\2008рр., п.7.3  Положення про перехід гравців та 

одночасно розглянути подання ГК «Авіатор-Київ» (Київ).  

4. Про прийняте  рішення     інформувати Президію ФГУ, ГК «Авіатор-

Київ» (Київ) та комітет з організації проведення змагань ФГУ. 

 

Голосували  «за» - одностайно. 

 

II. Слухали: Про звернення ГК «Портовик» (Южний) про дійсність 

контрактів гравців Сергія Сулими та Дмитра Дорощука.  

 

Постановили:  

 

1. Розглянувши контракти гравців С.Сулими та Д.Дорощука з ГК 

 «Портовик» (Южний)  та наявність контрактів в Федерації гандболу 

України ціх гравців з іншими клубами признати контракти з ГК 



«Портовик»  дійсними та дозволити приймати участь у матчах 

чемпіонату України за цей клуб. 

2. Про прийняте  рішення    інформувати ГК «Портовик» (Южний) та 

комітет з організації з проведення змагань ФГУ. 

 

Голосували  «за» - одностайно. 

 

III. Слухали: Про звернення керівництва ДЮСШ №21 (Київ) про грошову 

компенсацію за перехід гравця С.Руденко до ГК «Податковий Університет-

ISTIL» (Ірпінь).  

 

Постановили:  

 

1. Рекомендувати ГК «Податковий Університет-ISTIL» (Ірпінь) 

проізвести розрахунки з ДЮСШ №21 за перехід С.Руденко  згідно п. 6.4 

та 6.5. Положення про перехід гравців. 

2. Комітету з організації проведення змагань ФГУ призупинити дію  

ліцензії гравця С.Руденко з 28 вересня 2007 року до повного 

розрахунку  обома сторонами. 

3. Про прийняте  рішення     інформувати ГК «Податкови Університет- 

ISTIL» (Ірпінь), керівництво ДЮСШ № 21(Київ) та комітет з організації 

проведення змагань ФГУ. 

 

Голосували  «за» - 3  особи, «утрималась» - 1 особа. 

 

IV. Слухали: Про звернення Петика Романа Юрійовича. 

  

Постановили:  

 

1. СТК вирішила рекомендувати гравцю Р.Ю.Петіку та СК «Тайм» 

(Луганськ) дійсність контракту між клубом та гравцем терміном 

01.06.2007 до 01.06.2009 з’ясувати у судових інстанціях згідно діючого 

законодавства України. 

2. Про прийняте  рішення     інформувати Р.Ю.Петіка та СК «Тайм»  

(Луганськ). 

 

Голосували  «за» - одностайно. 

 

 

 

Голова СТК      В.І.Патлашенко 

 

 

Секретар СТК      О.В.Зубарева 
                              

 

                                    

 

 


